

Böngésző süti szabályzat

Az AzAutom.hu és aldomainjein üzemelő weboldalakhoz

Az AzAutóm honlap (továbbiakban: Honlap) látogatóinak számítógépét a rendszer egy ún. cookie-val (magyarul "sütivel") azonosítja. Ahhoz, hogy a Honlapon minden tartalom megtekinthető legyen, a látogató vagy vásárló (továbbiakban: Érintett) részéről cookie-k engedélyezésére van szükség. Ennek megfelelően a Honlap egyes részeinek letöltésekor cookie-k kerülnek elhelyezésre az Érintett számítógépén, melyek a Honlap egyes funkcióinak működéséhez szükségesek. A cookie-k olyan kisméretű szövegfájlok, melyeket a számítógép és a böngésző elment. Ennek megtörténtéről az Érintett az AzAutómtól nem kap további értesítést.

Az AzAutóm honlap kétféle cookie-t használ:

Átmeneti (session) cookie

A session cookie-k az Érintett látogatása után automatikusan törlődnek. Ezek a cookie-k arra szolgálnak, hogy a Honlap hatékonyabban és biztonságosabban tudjon működni, elengedhetetlenek ahhoz, hogy a Honlap egyes funkciói vagy egyes alkalmazások megfelelően tudjanak működni.

Állandó (persistent) cookie

Állandó cookie-t is használ a Honlap a jobb felhasználói élmény érdekében (pl. optimalizált navigáció nyújtása). Ezek a cookie-k hosszabb ideig kerülnek tárolásra a böngésző cookie file-jában. Ennek időtartama attól függ, hogy az Érintett az internetes böngészőjében milyen beállítást alkalmaz. Az ilyen cookie-k segítségével az AzAutóm adatokat gyűjt névtelen módon marketing- és optimalizálási célokból. Az adatokat az AzAutóm nem használja arra, hogy az Érintettet személyesen azonosítsa. Természetesen az Érintett adatai ily módon történő felhasználását, bármikor letilthatja az AzAutóm fent feltüntetett elérhetőségeinek bármelyikén.

A fenti információkat az AzAutóm a Honlap technikai üzemeltetése érdekében, célzott hírlevél küldésére valamint statisztikai célokra használja fel.

A legtöbb böngésző menüsorában található "Segítség" funkció, tájékoztatást nyújt arra vonatkozóan, hogy a böngészőben

- hogyan lehet letiltani a cookie-kat,
- hogyan fogadjon el új cookie-kat, vagy
- hogyan adjon utasítást böngészőjének arra, hogy új cookie-t állítson be, vagy
- hogyan kapcsoljon ki egyéb cookie-kat.

A Honlapon használt cookie-k nem okoznak kárt az Érintett számítógépében és nem tartalmaznak vírust.